
Pokyn: Pohodlný indický polštář na
sedadlo
Pokyny Ne. 300

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 2 Hodiny 30 Minuty

Indie je energická a zároveň plná harmonie - je to pulzující subkontinent plný exotických barev a vůní. Intenzivní
barvy hrají významnou roli i v každodenním životě, což se v neposlední řadě projevuje v indickém barevném
festivalu "Holi". Ať už v důsledné kombinaci, nebo jako jednotlivé designové prvky v jinak spíše střídmých
dekoracích obývacího pokoje - jakmile vás jednou uchvátí vášeň pro tento svět barev, už vás nepustí
barevné schéma vás nikdy nepustí. Velký sedací polštář je ušitý z několika jednotlivých kusů a navržený se
šablonovitými zlatými motivy. Expresivní vzhled doplňují šperkové kameny a zrcadla. Běhoun na stůl je ušitý ze
zbytků látek. O tom, jak jednotlivé látky zkombinovat, můžete rozhodnout podle svých schopností a vkusu.

Je to tak jednoduché:

Nakreslete kruh o průměru 60 cm a rozdělte ho na 8 stejných trojúhelníků. Pro základní desku rozstřihněte šablonu
na polovinu a přeneste obě poloviny kruhů na látku levandulové barvy pomocí fixy a 2 cm přídavku na šev.



Vystřihněte nůžkami a sešijte k sobě tak, aby vznikl kruh.

Z růžové látky vystřihněte dva kusy o rozměrech 104 x 34 cm na vnější povrch. Šablonu slona nastříkejte tenkou
vrstvou polohovacího spreje, nechte krátce odstát a umístěte. Šablonu dobře natřete a naneste na ni zlatou
látkovou barvu pomocí štětce na natírání. Vyjměte šablonu, umístěte ji na druhý polotovar a i zde naneste motiv
šablony, poté očistěte vodou nebo čističem šablon.

Šablonu osušte, otočte ji a šablonujte další dva slony v zrcadlovém obraze. Barvu nechte zaschnout.

ze zlaté látky ustřihněte 4 pruhy o rozměrech 5 x 104 cm a čtyři šňůry o délce 104 cm. Položte šňůru na kovovou
látku, přehněte rubové strany k sobě a sešijte těsně u šňůry.

Z každé barvy vystřihněte 2 trojúhelníky s přídavkem na šev 2 cm a sešijte je tak, aby vytvořily kruh. Šablonou
přišijte drobné motivy.

sešijte obě části okraje na krátkých stranách k sobě s výjimkou malého otvoru pro výplň, zlatou šňůru obšijte kolem
základní desky a sedáku, všechny části spojte dohromady.

Ze zlaté látky vystřihněte kruh o průměru 12,5 cm a ručně prošijte šev po celém obvodu. Na kruh položte vatu (o
velikosti slepičího vejce) a kulatý výřez z fólie Lmapen (Ø 5,5 cm). Sešitý šev opatrně stáhněte, nit zauzlujte a
sešijte křížem, abyste mu dodali větší stabilitu.

Vzniklým ozdobným knoflíkem mírně stáhněte horní a spodní část polštářku uprostřed k sobě a sešijte.

Polštářek vycpěte a otvor uzavřete matracovým stehem. Nakonec přišijte zvonečky a přilepte drahé kameny pomocí
lepidla na drahé kameny.

Tip:
Při zvolených rozměrech má sedací polštář objem přibližně 84 litrů.

Ze zbytků látek sešijte libovolné kusy a olemujte je zlatou šňůrkou popsanou u sedacího polštáře. Rouno a spodní
látku (v našem případě růžovou) nastříhejte na míru a sešijte s vrchním dílem pravými stranami k sobě, s výjimkou
malého otočného otvoru, a zakončete matracovým stehem. Poté prošijte všechny švy.

Uprostřed každého střapce přeložte jeden dock vyšívacího krouceného úpletu a omotejte jej kolem dokola. Poté
banerky vyjměte a střapce dole rozstřihněte. Protáhněte jednu nit jako závěs a přišijte ji ke 4 rohům běhounu na
stůl.

Nakonec na stuhu nalepte šablony s různými motivy a po zaschnutí nalepte drahé kameny.



Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

387217 Bavlněná látka "Uni"Levandulová 0.5

387194 Bavlněná látka "Uni"Květen zelená 0.4

387170 Bavlněná látka "Uni"Oranžová 0.4

378512 Objemové rouno, tloušťka 8 mm 0.3

304528 Barva na malování na textil KREUL Javana "Basic colors metallic" 1

550932 Štětce na šablony VBS, sada 3 ks 1

830645 Šperkové kameny "Barevný mix" 1

642439 VBS Lepidlo na kameny 1

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

110983 Polohovací sprej "ODIF 505", 250 ml 1

622288 VBS "Barevné" rolničky, 200 kusů, Ø 10 mm 1

686877 VBS Lampová fólie, samolepicí "0,25 mm", 60 x 34 cm 1

12119 Šablona "Mandala Flowers", DIN A4 1

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

